



A(O) PREGOEIRO(A) DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA PREGÃO ELETRÔNICO № 22.06.17/PE

DATA E HORA DE ABERTURA: 21 DE SETEMBRO DE 2022 ÀS 08:30HR

PROVIX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS ALIMENTICIOS LTDA, sediada na ROD BR 116 Nº 2799-

CAJAZEIRAS - FORTALEZA - CE - CEP: 60.824-115 telefone (85) 3469 9003. Dados bancários: AG: 2937-

8 CC: 41120-5 Banco do Brasil

OBJETO:REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE FARDAMENTO ESCOLAR DESTINADO AOS ALUNOS DA REDE PÚBLICA DE ENSINO ATRAVÉS DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO BÁSICA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA.

PROPOSTA DE PREÇOS

LOTE 2

ITE M	UNID.	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	MARCA	QUANT.	VR. UNIT.	EXTENS O UNIT.	VR. TOTAL	EXTENSO TOTAL
•	PAR	SANDÁLIA INFANTIL - CARACTERÍSTICAS DO PRODUTO: SANDÁLIA EM COURO CABEDAL 100% SINTÉTICO FORRO SINTÉTICO, PALA COM COSTURA DUPLA NOS DOIS LADOS, CORREIA COM REGULAGEM E FECHAMENTO EM FIVELA COM BANHO EM OURO VELHO, CONTENDO UMA ETIQUETA NA COR BRANCA COM O BRASÃO DO MUNICÍPIO NAS SUAS CORES ORIGINAIS, COMPOSTA EM TÊXTIL DEVIDAMENTE RECORTADA EM FORMATO RETANGULAR, NA PARTE DE TRÁS DA CORREIA DA SANDÁLIA DEVERÁ CONTER O BRASÃO DO MUNICÍPIO EM SUAS CORES ORIGINAIS, PALMILHA EM FORMATO ANATÔMICO SOLADO EXTERNO EM TR COM BORRACHA ANTIDERRAPANTE CONFORME NBR 15324 E ABNT NBR 16453. NUMERAÇÃO TAMANHO 22 AO 32. NA COR PRETA. CONFORME LAYOUT DISPONIBILIZADO PELA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO. APRESENTAR LAUDO DA SOLA IUNTAMENTE COM A AMOSTRA	ORTOPASSO	12.562	R\$ 79,02	setenta e nove reais e dois centavos	R\$992.649,2	novecento s e noventa e dois mil, seiscentos e quarenta e nove reais e vinte e quatro centavos

PROVIX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS LTDA

ROD BR, 116 N° 2799 - Cajazeiras - Fortaleza-Ce - CEP: 60.824.115

Tel: 85 3469 9003 - CNPJ: 17.328.748/0001.10 - IE: 06.627.457-5

EMAIL: PROVIXDISTRIBUIDORA@HOTMAIL.COM

FRANCISCA GARDIA SA CARVALHO:45918

Assinado de forma digital por FRANCISCA GARDIA SA

CARVALHO:45918 SA 791353





TÊNIS LONA PRETA VULCANIZADO CARACTERÍSTICAS DO PRODUTO: CABEDAL CONFECCIONADO EM LONA PANAMÁ RAVENA PRETA 100% ALGODÃO 227G M2, DUBLADA COM SARJA 180G, COMPOSTO DE GÁSPEA E LINGUETA, CADARÇO: BRANCO 100% POLIÉSTER - TRAÇÃO 413N - FRICÇÃO 5000 GIROS, ILHÓS: 135/60 I51 LATÃO FECHADO SOBRE PRESSÃO MARGARIDA, NA LATERAL DO TÊNIS DEVERÂ CONTER IMPRESSÃO DO BRASÃO DO MUNICÍPIO EM SUAS CORES ORIGINAIS, LINHA COSTURA: NYLON 40 BRANCA - FRICÇÃO 2.500 KG/F,: PALMILHA: E.V.A. BRANCO 3 MM DUBLADO COM TECIDO CRETONE E OU CACHAREL D33, SOLA: SOLADO MARROM/CAFÉ 200 DE ABRASÃO DESENHO FORMATO DE ONDA. ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS: DENSIDADE: NORMA ISO 2781/15, PARÂMETRO: 1,13 A 1,17, UNIDADE: G/CM3. DUREZA: ASTM D 2240, PARÂMETRO: 68, UNIDADE: SHORE A. VIRA: BORRACHA BASE A SSBR 1502 E 1507 TEM BR45 OBTIDOS DO PROCESSO DE EMULSÃO, BORRACHA NATURAL 33PHR, BORRACHA SINTÉTICA 66PHR, PO DE BORRACHA SINTÉTICA: 66PHR, PÓ DE BORRACHA: ATÉ 110PHR, CARGAS: 22 A 55PHR, ÓLEO: 22PHR, AUX. DE PROCESSO: 1 A 5 PHR, AGENTE CURA: 0,5 A 5 PHR E ENXOFRE: 3,5PHR. NUMERAÇÃO TAMÁNHO 28 AO 44. NA COR PRETA. CONFORME LAYOUT DISPONIBILIZADO PELA	VULCAMAIS	36.598	R\$ 120,30	cento e vinte reais e trinta centavos	R\$4.402.739, 40	quatro milhões, quatrocen tos e dois mil, setecentos e trinta e nove reais e quarenta centavos
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------	--------	---------------	---------------------------------------------------	---------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------

PROVIX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS LTDA

ROD BR. 116 N° 2799 - Cajazeiras - Fortaleza-Ce - CEP: 60.824.115

Tel: 85 3469 9003 - CNPJ: 17.328.748/0001.10 - IE: 06.627.457-5

EMAIL: PROVIXDISTRIBUIDORA@HOTMAIL.COM

FRANCISCA GARDIA
SA
CARVALHO:4591879 34
CARVALHO:4591879353

PAR



Sta MUNIC. DE ITANO Se Fls.: 1993 C Comissão Permanente de Licitação

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO.
APRESENTAR LAUDO DA SOLA
JUNTAMENTE COM A AMOSTRA.

Valor Global por Extenso:

R\$5.395.388,64

cinco milhões, trezentos e noventa e cinco mil, trezentos e oitenta e oito reais e sessenta e quatro centavos

- PRAZO DE VALIDADE DA PROPOSTA 60 (SESSENTA) DIAS A CONTAR DA DATA DE EMISSÃO. • PRAZO DE ENTREGA DOS PRODUTOS EM ATÉ 30 (TRINTA) DIAS CONSECUTIVOS A CONTAR DO RECEBIMENTO ORDEM DE COMPRA FORMALIZADA PELO SETOR COMPETENTE. DECLARAMOS, PARA TODOS OS FINS, DE QUE NOS PREÇOS OFERTADOS ESTÃO INCLUÍDAS TODAS AS DESPESAS INCIDENTES SOBRE O FORNECIMENTO REFERENTE A TRIBUTOS, ENCARGOS SOCIAIS, TRABALHISTAS, PREVIDENCIÁRIOS, FISCAIS E COMERCIAIS, TAXAS, FRETES, SEGUROS, DESLOCAMENTOS DE PESSOAL, CUSTOS E DEMAIS DESPESAS QUE POSSAM INCIDIR SOBRE A CONTRATAÇÃO, INCLUSIVE A MARGEM DE LUCRO.
- DECLARAMOS PARA TODOS OS FINS DE DIREITO, QUE CUMPRIMOS PLENAMENTE OS REQUISITOS DE HABILITAÇÃO E QUE NOSSA PROPOSTA ESTÁ EM CONFORMIDADE COM AS EXIGÊNCIAS DO INSTRUMENTO CONVOCATÓRIO (EDITAL).

FORTALEZA-CE, 21 DE DEZEMBRO DE 2022

FRANCISCA GARDIA Assinado de forma digital por FRANCISCA GARDIA SA CARVALHO:4591879135

PROVIX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS LTDA

ROD BR, 116 N° 2799 - Cajazeiras - Fortaleza-Ce - CEP: 60.824.115

Tel: 85 3469 9003 - CNPJ: 17.328.748/0001.10 - IE: 06.627.457-5

EMAIL: PROVIXDISTRIBUIDORA@HOTMAIL.COM





A(O) PREGOEIRO(A) DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA PREGÃO ELETRÔNICO № 22.06.17/PE

DATA E HORA DE ABERTURA: 21 DE SETEMBRO DE 2022 ÀS 08:30HR

PROVIX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS ALIMENTICIOS LTDA, sediada na ROD BR 116 Nº 2799-

CAJAZEIRAS - FORTALEZA - CE - CEP: 60.824-115 telefone (85) 3469 9003. Dados bancários: AG:

2937-8 CC: 41120-5 Banco do Brasil

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE FARDAMENTO ESCOLAR DESTINADO AOS ALUNOS DA REDE PÚBLICA DE ENSINO ATRAVÉS DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO BÁSICA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA.

PROPOSTA DE PRECOS

LOTE 3

			LOILS	- 12		- 10		
ITEM	UNID.	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	MARCA	QUANT .	VR. UNIT.	EXTENS O UNIT.	VR. TOTAL	EXTENSO
1	PAR	MEIA COLEGIAL CARACTERÍSTICAS DO PRODUTO: MEIA COLEGIAL CANO MÉDIO SENDO 81% ALGODÃO 17% POLIAMIDA 02% ELASTANO COM LOGO DO BRASÃO DO MUNICÍPIO EM SERIGRAFIA MEDINDO 5,5CMX5,5CM. CONFORME LAYOUT DISPONIBILIZADO PELA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO.	APOLO	36.598	R \$ 12,65	doze reais e sessenta e cinco centavos	R\$462.964,70	quatrocer tos e sessenta e dois mil, novecent os e sessenta e quatro reais e setenta centavos
alor Global por Extenso:						R\$462.964,70		

quatrocentos e sessenta e dois mil, novecentos e sessenta e quatro reais e setenta centavos

AZO DE VALIDADE DA PROPOSTA 60 (SESSENTA) DIAS A CONTAR DA DATA DE EMISSÃO.

• PRAZO DE ENTREGA DOS PRODUTOS EM ATÉ 30 (TRINTA) DIAS CONSECUTIVOS A CONTAR DO RECEBIMENTO DA ORDEM DE COMPRA FORMALIZADA PELO SETOR COMPETENTE.

DECLARAMOS, PARA TODOS OS FINS, DE QUE NOS PREÇOS OFERTADOS ESTÃO INCLUÍDAS TODAS AS DESPESAS INCIDENTES SOBRE O
FORNECIMENTO REFERENTE A TRIBUTOS, ENCARGOS SOCIAIS, TRABALHISTAS, PREVIDENCIÁRIOS, FISCAIS E COMERCIAIS, TAXAS, FRETES,
SEGUROS, DESLOCAMENTOS DE PESSOAL, CUSTOS E DEMAIS DESPESAS QUE POSSAM INCIDIR SOBRE A CONTRATAÇÃO, INCLUSIVE A
MARGEM DE LUCRO.

 DECLARAMOS PARA TODOS OS FINS DE DIREITO, QUE CUMPRIMOS PLENAMENTE OS REQUISITOS DE HABILITAÇÃO E QUE NOSSA PROPOSTA ESTÁ EM CONFORMIDADE COM AS EXIGÊNCIAS DO INSTRUMENTO CONVOCATÓRIO (EDITAL).

FORTALEZA-CE, 21 DE DEZEMBRO DE 2022

FRANCISCA GARDIA SA
CARVALHO:45918791353

Assinado de forma digital por FRANCISCA GARDIA SA
CARVALHO:45918791353

PROVIX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS LTDA

ROD BR. 116 N° 2799 - Cajazeiras - Fortaleza-Ce - CEP: 60.824.115

Tel: 85 3469 9003 - CNPJ: 17.328.748/0001.10 - IE: 06.627.457-5

EMAIL: PROVIXDISTRIBUIDORA@HOTMAIL.COM